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Kommunstyrelsen   
 

Motion om inflyttningsfika 

Förslag till beslut 
Kommunförvaltningen föreslår koncern- och finansutskottet föreslå kommunstyrelsen 
föreslå kommunfullmäktige besluta att 

1.  Bifalla motionen 
 

Ärendet i korthet 
Vår Framtid, genom Linda Mattson och Lina Lindman har inkommit med en motion om att 
arrangera inflyttningsfika för nyinflyttade till kommunen två gånger per år. Syftet med 
arrangemangen ska vara att stärka de sociala banden och ge en positiv bild av kommunen, 
informera om kommunens tjänster och aktiviteter samt skapa en plattform för dialog mellan 
nyinflyttade och Ånge kommun.  

Förvaltningens övervägande 
Kommunförvaltningen anser att motionens intentioner ligger väl i linje med kommunens 
ökade arbete med att skapa en attraktiv kommun som välkomnar nya medborgare.  

Konceptet med inflyttningsfika eller liknande har prövats i omgångar, senast 2022, och även 
om erfarenheten säger att det är ganska lågt intresse hos de nyinflyttade för att träffa 
kommunen så kan det ses som ett bra komplement till övriga informationsinsatser för att 
synliggöra allt som Ånge kommun erbjuder i form av kommunal service, föreningsliv, 
naturupplevelser med mera. Förvaltningen bedömer därför att inflyttningsfika kan ge 
ytterligare ett komplement för nya Ångebor att få en positiv bild av allt kommunen har att 
erbjuda, även om erfarenheter talar för att insatsen i sig självt inte når så stor del av 
kommunens invånare. Inflyttningsfika ger ytterligare en pusselbit för att som stärker 
kommunens positiva kultur där vi säger hej till varandra och samtalar över en kopp kaffe.  

Ånge kommuns vision 
Vi är en plats för alla, med närhet till natur och gemenskap. Här ger näring och 
engagemang kraft till en levande bygd. 

Fokusområde Hållbar vardag 
Ärendet bidrar till ett förbättrat välkomnande för alla som väljer att flytta till Ånge Kommun.  

Fokusområde Hållbar hälsa 
Inflyttningsfika blir en möjlighet för nya Ångebor att få del av det utbud av aktiviteter som 
finns i kommunen och vara en del av den sociala gemenskapen.   

Fokusområde Hållbar gemenskap 
Som nyinflyttad kan det vara svårt att komma in i samhället och ärendet kan underlätta för 
nyinflyttade att enklare kunna påverka sin tillvaro.  
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Fokusområde Hållbar kompetens 
Ett positivt första intryck av kommunen kan bidra till att personer som flyttar hit är mer 
benägna att stanna och även i sin tur prata väl om kommunen. En generellt positiv bild av 
kommunen underlättar för ytterligare inflyttning och kan därmed bidra till 
kompetensförsörjningen.  

Fokusområde Hållbar natur 
Vid de föreslagna träffarna kan det informeras om olika naturupplevelser som finns i 
kommunen och kanske väcka/öka intresset för vår natur.  
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